
(2002/C 40 E/127) SKRIFTLIG FRÅGA E-1858/01

från Michl Ebner (PPE-DE) till kommissionen

(27 juni 2001)

Ämne: Bidrag för nötkött (Österrike)

Vid översynen av den gemensamma organisationen av marknaden för nötkött har kommissionen uttalat
sig till förmån för att gränsvärdet 90 DE per jordbruksföretag och åldersklass striktare skall tillämpas vid
utbetalningen av det särskilda bidraget. Anledningen till detta är bland annat en önskan om att minska
incitamenten till produktion och stabilisera marknaden för nötkött. Antalet djur som kan komma i fråga
för det särskilda bidraget fastställs utgående från djurtäthetsfaktorn uttryckt i form av djurenheter per
hektar.

Kan kommissionen ge besked om:

� huruvida kommissionen i framtiden tänker införa ett gränsvärde på 90 DE för alla särskilda bidrag,

� hur många jordbruksföretag i Österrike som för närvarande ligger över denna gräns,

� hur många jordbruksföretag i Österrike som för närvarande ligger under denna gräns,

� vilka inverkningar/besparingar denna åtgärd skulle komma att föranleda för den totala budgeten för
nötköttssektorn, uttryckt i absoluta tal och i procent,

� huruvida kommissionen överväger att införa en sådan övre gräns för utbetalningen av bidrag till
fårköttssektorn liksom för andra därmed jämförbara köttsektorer?

(2002/C 40 E/128) SKRIFTLIG FRÅGA E-1859/01

från Michl Ebner (PPE-DE) till kommissionen

(27 juni 2001)

Ämne: Bidrag för nötkött (Belgien)

Vid översynen av den gemensamma organisationen av marknaden för nötkött har kommissionen uttalat
sig till förmån för att gränsvärdet 90 DE per jordbruksföretag och åldersklass striktare skall tillämpas vid
utbetalningen av det särskilda bidraget. Anledningen till detta är bland annat en önskan om att minska
incitamenten till produktion och stabilisera marknaden för nötkött. Antalet djur som kan komma i fråga
för det särskilda bidraget fastställs utgående från djurtäthetsfaktorn uttryckt i form av djurenheter per
hektar.

Kan kommissionen ge besked om:

� huruvida kommissionen i framtiden tänker införa ett gränsvärde på 90 DE för alla särskilda bidrag,

� hur många jordbruksföretag i Belgien som för närvarande ligger över denna gräns,

� hur många jordbruksföretag i Belgien som för närvarande ligger under denna gräns,

� nötköttssektorn, uttryckt i absoluta tal och i procent,

� huruvida kommissionen överväger att införa en sådan övre gräns för utbetalningen av bidrag till
fårköttssektorn liksom för andra därmed jämförbara köttsektorer?

(2002/C 40 E/129) SKRIFTLIG FRÅGA E-1860/01

från Michl Ebner (PPE-DE) till kommissionen

(27 juni 2001)

Ämne: Bidrag för nötkött (Danmark)

Vid översynen av den gemensamma organisationen av marknaden för nötkött har kommissionen uttalat
sig till förmån för att gränsvärdet 90 DE per jordbruksföretag och åldersklass striktare skall tillämpas vid
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